
QUESTION PAPER
Assistant Storekeeper [SHIFT - 1]

Exam Date : 29/02/2024

Time : 10:00 AM - 12:00 PM

Subjective questions

Question 1
Question Id : 1

निम्नलिखित में से कौन एक सरकारी अस्पताल में सहायक स्टोर कीपर की प्राथमिक जिम्मेदारी है?
Answer :

Option Id
(A) चिकित्सा प्रक्रियाओं का संचालन

1001

(B) रोगी रिकॉर्ड का प्रबंधन

1002

(C) इन्वेंट्री  और आपूर्ति की निगरानी

1003

(D) मरीज को दवाई देना

1004

Right Answer :
इन्वेंट्री  और आपूर्ति की निगरानी

Right Option Id : 1003

Question 2
Question Id : 28

अस्पताल में इलेक्ट्रॉ निक इन्वेंट्री  रिकॉर्ड बनाए रखने के  लिए आमतौर पर कौन सा सॉफ्टवेयर टू ल उपयोग किया जाता है?
Answer :

Option Id
(A) फोटोशॉप

28001

(B) माइक्रोसॉफ्ट वर्ड

28002

(C) एक्सेल

28003

(D) पावरपॉइंट

28004

Right Answer :
एक्सेल

Right Option Id : 28003

Question 3
Question Id : 29

इन्वेंट्री  प्रबंधन के  संदर्भ में "फर्स्ट-इन-फर्स्ट-आउट" (एफआईएफओ) शब्द का क्या अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) वस्तुओं को वर्णानुक्रम में व्यवस्थित किया जाता है

29001

(B) नवीनतम वस्तुओं का उपयोग पहले किया जाता है

29002

(C) सबसे पुरानी वस्तुओं का उपयोग पहले किया जाता है

29003



(D) आइटम बेतरतीब ढंग से चुने जाते हैं

29004

Right Answer :
सबसे पुरानी वस्तुओं का उपयोग पहले किया जाता है

Right Option Id : 29003

Question 4
Question Id : 30

अस्पताल के  स्टोररूम में सामग्री सुरक्षा डेटा शीट (एमएसडीएस) का उद्देश्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) रोगी स्वास्थ्य रिकॉर्ड

30001

(B) कर्मचारी नौकरी विवरण

30002

(C) खतरनाक सामग्रियों पर जानकारी

30003

(D) विपणन रणनीतियाँ

30004

Right Answer :
खतरनाक सामग्रियों पर जानकारी

Right Option Id : 30003

Question 5
Question Id : 31

निम्नलिखित में से कौन एक सुव्यवस्थित अस्पताल स्टोररूम का एक प्रमुख घटक है?
Answer :

Option Id
(A) अव्यवस्था और अव्यवस्था

31001

(B) बार-बार स्टॉकआउट

31002

(C) उचित ठं डे बस्ते में डालने और लेबलिंग

31003

(D) सीमित पहुंच

31004

Right Answer :
उचित ठं डे बस्ते में डालने और लेबलिंग

Right Option Id : 31003

Question 6
Question Id : 32

FSND विश्लेषण का पूर्ण रूप क्या है?
Answer :

Option Id
(A) तेज, धीमी, गैर-गतिशील, मृत आइटम

32001

(B) कु छ, धीमी, सामान्य, वांछनीय आइटम

32002

(C) कु छ, डराता है, आवश्यक नहीं , वांछनीय आइटम

32003



(D) तेज, धीमा, नया, मृत आइटम

32004

Right Answer :
तेज, धीमी, गैर-गतिशील, मृत आइटम

Right Option Id : 32001

Question 7
Question Id : 33

अस्पताल के  स्टोररूम में फार्मास्यूटिकल्स का भंडारण करते समय निम्नलिखित में से कौन सा महत्वपूर्ण विचार है?
Answer :

Option Id
(A) प्रत्यक्ष सूर्य के  प्रकाश के  संपर्क  में

33001

(B) बार-बार तापमान में उतार-चढ़ाव

33002

(C) अस्पताल के  कर्मचारियों द्वारा अप्रतिबंधित पहुंच

33003

(D) यादृच्छिक पर आइटम रखना

33004

Right Answer :
प्रत्यक्ष सूर्य के  प्रकाश के  संपर्क  में

Right Option Id : 33001

Question 8
Question Id : 34

अस्पताल सूची प्रबंधन के  संदर्भ में "शेल्फ लाइफ" शब्द का क्या अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) भंडारण शेल्फ का जीवन

34001

(B) एक चिकित्सा उत्पाद का जीवनकाल

34002

(C) इन्वेंट्री  दस्तावेज़ीकरण पर बिताया गया समय

34003

(D) शेल्फ रीस्टॉकिं ग की आवृत्ति

34004

Right Answer :
एक चिकित्सा उत्पाद का जीवनकाल

Right Option Id : 34002

Question 9
Question Id : 35

निम्नलिखित में से कौन सा मालसूची नियंत्रण की तकनीक नहीं  है?
Answer :

Option Id
(A) एबीसी विश्लेषण

35001

(B) FSND विश्लेषण

35002

(C) गोल्फ विश्लेषण

35003

(D) FTMN विश्लेषण



35004

Right Answer :
FTMN विश्लेषण

Right Option Id : 35004

Question 10
Question Id : 36

इन्वेंट्री  नियंत्रण में GOLF विश्लेषण का अर्थ क्या है??
Answer :

Option Id
(A) Goods, Obsolete, Lost, Found items

36001

(B) Government, Ordinary, Local, Foreign items

36002

(C) Goods Of Lost Finances

36003

(D) Grants Of Local Furniture

36004

Right Answer :
Government, Ordinary, Local, Foreign items

Right Option Id : 36002

Question 11
Question Id : 37

इन्वेंट्री  नियंत्रण में एचएमएल(HML) विश्लेषण किसके  लिए है?
Answer :

Option Id
(A) उच्च और मध्यम स्थानीय स्टॉक

37001

(B) उच्चतम, मध्यम, कम लागत वाली वस्तुएं

37002

(C) उच्च, माइनस, कम तापमान

37003

(D) मानव-मशीन-भाषा नियंत्रण

37004

Right Answer :
उच्चतम, मध्यम, कम लागत वाली वस्तुएं

Right Option Id : 37002

Question 12
Question Id : 38

आपूर्ति श्रृंखला प्रबंधन के  संदर्भ में, "लीड टाइम" शब्द एक स्टोरकीपर के  लिए क्या संदर्भित करता है?
Answer :

Option Id
(A) मैन्युअल रूप से इन्वेंट्री  की गणना करने में लगने वाला समय

38001

(B) ग्राहक को खरीदारी करने में लगने वाला समय

38002

(C) ऑर्डर किए गए सामान को वितरित करने में आपूर्तिकर्ता को लगने वाला समय

38003

(D) अलमारियों को पुनर्स्थापित करने में लगने वाला समय



38004

Right Answer :
ऑर्डर किए गए सामान को वितरित करने में आपूर्तिकर्ता को लगने वाला समय

Right Option Id : 38003

Question 13
Question Id : 39

एक स्टोरकीपर के  लिए रिकॉर्ड और दस्तावेज़ीकरण का नियमित ऑडिट करना क्यों महत्वपूर्ण है?
Answer :

Option Id
(A) संचालन में पारदर्शिता से बचने के  लिए

39001

(B) कर्मचारी विकास को हतोत्साहित करने के  लिए

39002

(C) विसंगतियों या त्रुटियों की पहचान करना और उन्हें सुधारना

39003

(D) सुलह प्रक्रिया में तेजी लाने के  लिए

39004

Right Answer :
विसंगतियों या त्रुटियों की पहचान करना और उन्हें सुधारना

Right Option Id : 39003

Question 14
Question Id : 40

कौन सी नियामक एजेंसी संयुक्त राज्य अमेरिका सहित कई देशों में दवाओं की सुरक्षा और प्रभावकारिता की देखरेख करती है?
Answer :

Option Id
(A) एफडीए (खाद्य एवं औषधि प्रशासन)

40001

(B) WHO (विश्व स्वास्थ्य संगठन)

40002

(C) सीडीसी (रोग नियंत्रण और रोकथाम कें द्र)

40003

(D) EPA (पर्यावरण संरक्षण एजेंसी)

40004

Right Answer :
एफडीए (खाद्य एवं औषधि प्रशासन)

Right Option Id : 40001

Question 15
Question Id : 41

इन्वेंट्री  नियंत्रण में एसडीई(SDE) विश्लेषण का अर्थ क्या है?
Answer :

Option Id
(A) Scarce, Difficult, Easily available items.

41001

(B) Stock-out, Damaged, End-product items

41002

(C) Stocking of Durable and Efficient items

41003

(D) Superior, Durable, Efficient items



41004

Right Answer :
Scarce, Difficult, Easily available items.

Right Option Id : 41001

Question 16
Question Id : 42

उत्पाद वापस बुलाने की स्थिति में सहायक स्टोर कीपर की क्या भूमिका है?
Answer :

Option Id
(A) रिकॉल पर ध्यान न दें

42001

(B) के वल ग्राहकों को सूचित करें

42002

(C) नियामक अधिकारियों के  साथ सहयोग करें  और प्रभावित उत्पादों को वापस बुलाएं

42003

(D) निर्माता के  निर्देशों की प्रतीक्षा करें

42004

Right Answer :
नियामक अधिकारियों के  साथ सहयोग करें  और प्रभावित उत्पादों को वापस बुलाएं

Right Option Id : 42003

Question 17
Question Id : 43

FSND विश्लेषण निम्नलिखित में से किस पर आधारित है?
Answer :

Option Id
(A) उपयोग वस्तुओं के  आरोही क्रम के  आधार पर

43001

(B) उपयोग की वस्तुओं के  अवरोही क्रम के  आधार पर

43002

(C) मृत वस्तुओं के  आधार पर

43003

(D) वस्तुओं की उपलब्धता के  आधार पर

43004

Right Answer :
उपयोग की वस्तुओं के  अवरोही क्रम के  आधार पर

Right Option Id : 43002

Question 18
Question Id : 44

भारत में GeM का प्राथमिक उद्देश्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) निजी व्यवसायों को बढ़ावा देना

44001

(B) अंतर्राष्ट्री य व्यापार को बढ़ाना

44002

(C) सरकारी खरीद को सरल बनान

44003

(D) पर्यावरणीय संसाधनों का प्रबंधन



44004

Right Answer :
सरकारी खरीद को सरल बनान

Right Option Id : 44003

Question 19
Question Id : 45

GeM सरकारी खरीद में पारदर्शिता में कै से योगदान देता है?
Answer :

Option Id
(A) खरीद विवरण छिपाकर

45001

(B) ऑफ़लाइन लेनदेन की अनुमति देकर

45002

(C) वास्तविक समय की ट्रै  किं ग और निगरानी प्रदान करके

45003

(D) विक्रे ता दृश्यता को सीमित करके

45004

Right Answer :
वास्तविक समय की ट्रै  किं ग और निगरानी प्रदान करके

Right Option Id : 45003

Question 20
Question Id : 46

इन्वेंट्री  प्रबंधन का प्राथमिक लक्ष्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) संग्रहण स्थान को अधिकतम करें

46001

(B) Order देने की लागत कम करें

46002

(C) होल्डिंग लागत को अधिकतम करें

46003

(D) ऑर्डर मात्रा को अधिकतम करें

46004

Right Answer :
Order देने की लागत कम करें

Right Option Id : 46002

Question 21
Question Id : 47

अस्पताल के  स्टोर में स्टॉक का नियमित निरीक्षण क्यों महत्वपूर्ण है?
Answer :

Option Id
(A) भंडारण क्षमता बढ़ाने के  लिए

47001

(B) समय सीमा समाप्त या क्षतिग्रस्त वस्तुओं की पहचान करने के  लिए

47002

(C) उपलब्ध इन्वेंट्री  दिखाने के  लिए

47003

(D) बिलिंग प्रक्रिया में तेजी लाने के  लिए



47004

Right Answer :
समय सीमा समाप्त या क्षतिग्रस्त वस्तुओं की पहचान करने के  लिए

Right Option Id : 47002

Question 22
Question Id : 48

अस्पताल की स्टोर में स्टॉक निरीक्षण प्रक्रिया में बिन कार्ड क्या भूमिका निभाता है?
Answer :

Option Id
(A) यह मरीजों की आवाजाही को ट्रै क करता है

48001

(B) यह वास्तविक समय में स्टॉक के  स्तर को रिकॉर्ड करता है

48002

(C) इसका उपयोग विज्ञापन प्रचार के  लिए किया जाता है

48003

(D) यह कर्मचारी उपस्थिति की निगरानी करता है

48004

Right Answer :
यह वास्तविक समय में स्टॉक के  स्तर को रिकॉर्ड करता है

Right Option Id : 48002

Question 23
Question Id : 27

अस्पताल की स्टोर में कु शल स्टॉक निरीक्षण के  लिए प्रौद्योगिकी का उपयोग कै से किया जा सकता है?
Answer :

Option Id
(A) के वल मैनुअल काउंट पर भरोसा करके

27001

(B) बारकोड या आरएफआईडी सिस्टम को लागू करके

27002

(C) डिजिटल उपकरणों से बचकर

27003

(D) हस्तलिखित इन्वेंट्री  लॉग का उपयोग करके

27004

Right Answer :
बारकोड या आरएफआईडी सिस्टम को लागू करके

Right Option Id : 27002

Question 24
Question Id : 25

इन्वेंट्री  प्रबंधन में VED का क्या अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) Variable, Essential, Desirable

25001

(B) Vital, Economic, Desirable

25002

(C) Vital, Essential, Durable

25003

(D) Vital, Essential, Desirable

25004



Right Answer :
Vital, Essential, Desirable

Right Option Id : 25004

Question 25
Question Id : 2

कौन सा दस्तावेज अक्सर सरकारी मैनुअल में खरीद नीतियों और प्रक्रियाओं की रूपरेखा तैयार करता है?
Answer :

Option Id
(A) Record Manual

2001

(B) Procurement manual

2002

(C) Product Manual

2003

(D) Account Manual

2004

Right Answer :
Procurement manual

Right Option Id : 2002

Question 26
Question Id : 24

एमएसएमई (MSME) का क्या अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) Massive Scale Manufacturing Enterprises

24001

(B) Micro, Small, and Medium Enterprises

24002

(C) Market Share Management Entities

24003

(D) Modern Systematic Management Entities

24004

Right Answer :
Micro, Small, and Medium Enterprises

Right Option Id : 24002

Question 27
Question Id : 3

रखरखाव सेवाओं के  संदर्भ में एएमसी (AMC) का क्या अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) Annual Management Contract

3001

(B) Asset Management Checklist

3002

(C) Annual Maintenance Contract

3003

(D) Advanced Machine Calibration

3004



Right Answer :
Annual Maintenance Contract

Right Option Id : 3003

Question 28
Question Id : 4

माइक्रोसॉफ्ट वर्ड में 'फाइंड एं ड रिप्लेस' फीचर का उद्देश्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) फ़ॉन्ट शैली परिवर्तित करने के  लिए

4001

(B) विशिष्ट शब्दों या वाक्यांशों की खोज करना और उन्हें दू सरों के  साथ बदलना

4002

(C) हाइपरलिंक सम्मिलित करने के  लिए

4003

(D) पृष्ठ लेआउट स्वरूपित करने के  लिए

4004

Right Answer :
विशिष्ट शब्दों या वाक्यांशों की खोज करना और उन्हें दू सरों के  साथ बदलना

Right Option Id : 4002

Question 29
Question Id : 5

माइक्रोसॉफ्ट एक्सेल में, कोशिकाओं की एक श्रेणी को योग करने के  लिए किस फ़ं क्शन का उपयोग किया जाता है?
Answer :

Option Id
(A) =average()

5001

(B) =total()

5002

(C) =sum()

5003

(D) =range()

5004

Right Answer :
=sum()

Right Option Id : 5003

Question 30
Question Id : 6

SDE विश्लेषण निम्नलिखित में से किस पर आधारित है?
Answer :

Option Id
(A) वस्तुओं का स्थायित्व

6001

(B) उपलब्धता में कमी

6002

(C) वस्तुओं की आवाजाही

6003

(D) क्षतिग्रस्त वस्तुएं

6004



Right Answer :
उपलब्धता में कमी

Right Option Id : 6002

Question 31
Question Id : 7

एचएमएल (HML)विश्लेषण निम्नलिखित में से किस पर आधारित है?
Answer :

Option Id
(A) दवा के  तापमान के  आधार पर

7001

(B) शक्ति के  आधार पर

7002

(C) कं प्यूटर की भाषा के  आधार पर

7003

(D) प्रति वस्तु लागत के  आधार पर

7004

Right Answer :
प्रति वस्तु लागत के  आधार पर

Right Option Id : 7004

Question 32
Question Id : 8

इन्वेंटरी ऑडिट प्रक्रियाओं में निम्नलिखित में से कौन सा शामिल है?
Answer :

Option Id
(A) एबीसी इन्वेंटरी विश्लेषण

8001

(B) इन्वेंटरी चक्र गणना

8002

(C) माल ढुलाई लागत विश्लेषण

8003

(D) ये सभी

8004

Right Answer :
ये सभी

Right Option Id : 8004

Question 33
Question Id : 9

इन्वेंट्री  प्रबंधन के  संदर्भ में बैच प्रोसेसिंग क्या है?
Answer :

Option Id
(A) प्रसंस्करण आदेश व्यक्तिगत रूप से प्राप्त होते हैं

9001

(B) एक समूह या बैच के  रूप में एक साथ कई आदेशों को संभालना

9002

(C) लीड टाइम को अधिकतम करना

9003

(D) ये सभी

9004



Right Answer :
एक समूह या बैच के  रूप में एक साथ कई आदेशों को संभालना

Right Option Id : 9002

Question 34
Question Id : 10

वहन लागत में वृद्धि इन्वेंट्री  की समग्र लागत को कै से प्रभावित करती है?
Answer :

Option Id
(A) कु ल इन्वेंट्री  लागत को कम करता है

10001

(B) कु ल इन्वेंट्री  लागत पर कोई प्रभाव नहीं  पड़ता है

10002

(C) कु ल इन्वेंट्री  लागत बढ़ाता है

10003

(D) इन्वेंट्री  प्रबंधन की आवश्यकता को समाप्त करता है

10004

Right Answer :
कु ल इन्वेंट्री  लागत बढ़ाता है

Right Option Id : 10003

Question 35
Question Id : 11

BEA का पूर्ण रूप निम्नलिखित में से किसका है?
Answer :

Option Id
(A) Bureau of Economic Analysis

11001

(B) Break Even Analysis

11002

(C) Break efficient analysis

11003

(D) Break Economic Analysis

11004

Right Answer :
Break Even Analysis

Right Option Id : 11002

Question 36
Question Id : 12

इन्वेंट्री  प्रबंधन में रीऑर्डर स्तर क्या दर्शाता है?
Answer :

Option Id
(A) अधिकतम स्टॉक स्तर

12001

(B) न्यूनतम स्टॉक स्तर

12002

(C) इष्टतम आदेश मात्रा

12003

(D) इन्वेंट्री  स्तर जिस पर एक नया ऑर्डर दिया जाना चाहिए

12004



Right Answer :
इन्वेंट्री  स्तर जिस पर एक नया ऑर्डर दिया जाना चाहिए

Right Option Id : 12004

Question 37
Question Id : 13

GOLF विश्लेषण निम्नलिखित में से किस पर आधारित है?
Answer :

Option Id
(A) वस्तुओं की स्थिति के  आधार पर

13001

(B) गुणवत्ता के  आधार पर

13002

(C) सरकार द्वारा आवंटित बजट के  आधार पर

13003

(D) सामग्री के  आधार पर

13004

Right Answer :
सामग्री के  आधार पर

Right Option Id : 13004

Question 38
Question Id : 14

इन्वेंटरी प्रबंधन में मांग पूर्वानुमान का प्राथमिक उद्देश्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) धारण लागत बढ़ाने के  लिए

14001

(B) इष्टतम आदेश मात्रा निर्धारित करने के  लिए

14002

(C) उत्पादों या सेवाओं की भविष्य की मांग की भविष्यवाणी करना

14003

(D) लीड टाइम को कम करने के  लिए

14004

Right Answer :
उत्पादों या सेवाओं की भविष्य की मांग की भविष्यवाणी करना

Right Option Id : 14003

Question 39
Question Id : 15

कौन सा विभाग आमतौर पर अस्पताल में चिकित्सा आपूर्ति के  लिए प्रारं भिक अनुरोध प्रदान करता है?
Answer :

Option Id
(A) हाउसकीपिंग

15001

(B) रखरखाव

15002

(C) नर्सिंग

15003

(D) मार्के टिंग

15004



Right Answer :
नर्सिंग

Right Option Id : 15003

Question 40
Question Id : 16

कं प्यूटर में RAM का क्या कार्य है?
Answer :

Option Id
(A) डेटा का दीर्घकालिक भंडारण

16001

(B) वर्तमान में उपयोग में आने वाले डेटा और कार्यक्रमों का अस्थायी भंडारण

16002

(C) स्क्रीन पर आउटपुट प्रदर्शित करना

16003

(D) ऑपरे टिंग सिस्टम चलाना

16004

Right Answer :
वर्तमान में उपयोग में आने वाले डेटा और कार्यक्रमों का अस्थायी भंडारण

Right Option Id : 16002

Question 41
Question Id : 17

निम्नलिखित में से कौन सा एक सामान्य वेब ब्राउज़र है?
Answer :

Option Id
(A) जावा

17001

(B) फ़ायरफ़ॉक्स

17002

(C) एक्सेल

17003

(D) फोटोशॉप

17004

Right Answer :
फ़ायरफ़ॉक्स

Right Option Id : 17002

Question 42
Question Id : 18

विंडोज में कौन सी सुविधा आपको टास्कबार पर चल रहे अनुप्रयोगों को व्यवस्थित करने की अनुमति देती है?
Answer :

Option Id
(A) Control Panel

18001

(B) Task Manager

18002

(C) File Explorer

18003

(D) Taskbar grouping

18004



Right Answer :
Taskbar grouping

Right Option Id : 18004

Question 43
Question Id : 19

इन्वेंट्री  नियंत्रण में दो-बिन प्रणाली का उद्देश्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) होल्डिंग लागत को कम करें

19001

(B) जस्ट-इन-टाइम इन्वेंट्री  प्रथाओं की सुविधा प्रदान करें

19002

(C) ऑर्डर प्रोसेसिंग को सरल बनाएं

19003

(D) वस्तुओं के  विभिन्न वर्गों का प्रबंधन करें

19004

Right Answer :
जस्ट-इन-टाइम इन्वेंट्री  प्रथाओं की सुविधा प्रदान करें

Right Option Id : 19002

Question 44
Question Id : 20

फार्मेसी स्टोर में गुणवत्ता नियंत्रण क्यों महत्वपूर्ण है?
Answer :

Option Id
(A) लाभ को अधिकतम करने के  लिए

20001

(B) विपणन नियमों का अनुपालन सुनिश्चित करने के  लिए

20002

(C) फार्मास्युटिकल उत्पादों की सुरक्षा और प्रभावकारिता बनाए रखने के  लिए

20003

(D) वितरण प्रक्रिया में तेजी लाने के  लिए

20004

Right Answer :
फार्मास्युटिकल उत्पादों की सुरक्षा और प्रभावकारिता बनाए रखने के  लिए

Right Option Id : 20003

Question 45
Question Id : 21

इन्वेंट्री  नियंत्रण के  संदर्भ में "स्टॉकआउट" शब्द का क्या अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) अतिरिक्त इन्वेंट्री

21001

(B) स्टॉक से बाहर चल रहा है

21002

(C) सुरक्षा स्टॉक स्तर

21003

(D) पुन: व्यवस्थित बिंदु

21004



Right Answer :
स्टॉक से बाहर चल रहा है

Right Option Id : 21002

Question 46
Question Id : 22

सामग्री प्रबंधन के  संदर्भ में, एबीसी (ABC) विश्लेषण क्या प्राथमिकता देता है?
Answer :

Option Id
(A) Order आवृत्ति

22001

(B) होल्डिंग लागत

22002

(C) उनके  महत्व और मूल्य के  आधार पर आइटम

22003

(D) सुरक्षा स्टॉक स्तर

22004

Right Answer :
उनके  महत्व और मूल्य के  आधार पर आइटम

Right Option Id : 22003

Question 47
Question Id : 23

एक सहायक स्टोर कीपर अस्पताल में लागत-बचत उपायों में कै से योगदान दे  सकता है?
Answer :

Option Id
(A) अत्यधिक आपूर्ति का आदेश देना

23001

(B) Waste को कम करना

23002

(C) समाप्ति तिथियों को अनदेखा करना

23003

(D) प्रीमियम आपूर्तिकर्ताओं का उपयोग करना

23004

Right Answer :
Waste को कम करना

Right Option Id : 23002

Question 48
Question Id : 49

दवा सूची प्रबंधन में एफआईएफओ (FIFO) का उद्देश्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) First In, First Out

49001

(B) Fast In, Fast Out

49002

(C) First In, Fast Out

49003

(D) Fast In, First Out

49004



Right Answer :
First In, First Out

Right Option Id : 49001

Question 49
Question Id : 26

दवाओं के  लिए विश्लेषण प्रमाणपत्र CoA (सीओए) का क्या महत्व है?
Answer :

Option Id
(A) विपणन जानकारी

26001

(B) खरीद का प्रमाण

26002

(C) उत्पाद की गुणवत्ता का आश्वासन

26003

(D) ग्राहक प्रशंसापत्र

26004

Right Answer :
उत्पाद की गुणवत्ता का आश्वासन

Right Option Id : 26003

Question 50
Question Id : 50

माल और उपकरण खरीद में सेवा स्तर समझौते SLA (एसएलए) का उद्देश्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) आदेश मात्रा को अधिकतम करने के  लिए

50001

(B) खरीद अनुबंध के  नियमों और शर्तों को रेखांकित करने के  लिए

50002

(C) लीड समय को कम करने के  लिए

50003

(D) आपूर्तिकर्ता के  प्रदर्शन की अवहेलना करना

50004

Right Answer :
खरीद अनुबंध के  नियमों और शर्तों को रेखांकित करने के  लिए

Right Option Id : 50002

Question 51
Question Id : 51

कौन सी संस्थाएं  जीईएम पर खरीदारों के  रूप में पंजीकरण कर सकती हैं?
Answer :

Option Id
(A) के वल सरकारी विभाग

51001

(B) के वल निजी कं पनियां

51002

(C) के वल विदेशी संगठन

51003

(D) सरकारी और निजी दोनों संगठन

51004

Right Answer :
सरकारी और निजी दोनों संगठन



Right Option Id : 51004

Question 52
Question Id : 52

ईएमडी (EMD) का क्या अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) Earlier Money Debited

52001

(B)  Easy money deposit

52002

(C) Earnest money deposit

52003

(D) Earnest money debited

52004

Right Answer :
Earnest money deposit

Right Option Id : 52003

Question 53
Question Id : 53

VED विश्लेषण में किस श्रेणी में सामान्यतः  ऐसी मदें  शामिल होती हैं जो महंगी होती हैं लेकिन उनकी आलोचनात्मकता कम होती है?
Answer :

Option Id
(A) Variable

53001

(B) Economical

53002

(C) Desirable

53003

(D) Durable

53004

Right Answer :
Desirable

Right Option Id : 53003

Question 54
Question Id : 54

निम्नलिखित में से कौन सी एक प्रोग्रामिंग भाषा है?
Answer :

Option Id
(A) HTML

54001

(B) JPEG

54002

(C) MP3

54003

(D) GIF

54004

Right Answer :
HTML



Right Option Id : 54001

Question 55
Question Id : 55

यु एस बी (USB) का क्या अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) Universal Serial Bus

55001

(B) Unified System Backup

55002

(C) User System Bridge

55003

(D) Unrestricted Storage Base

55004

Right Answer :
Universal Serial Bus

Right Option Id : 55001

Question 56
Question Id : 56

औषधि भंडारण के  संदर्भ में, 'समाप्ति तिथि' किसको संदर्भित करती है?
Answer :

Option Id
(A) निर्माण की तिथि

56001

(B) डिलीवरी की तारीख

56002

(C) समाप्ति की तिथि

56003

(D) पदोन्नति की तिथि

56004

Right Answer :
समाप्ति की तिथि

Right Option Id : 56003

Question 57
Question Id : 57

ईओक्यू (EOQ)निम्नलिखित में से किसका अर्थ है?
Answer :

Option Id
(A) Early Out Quantity (EOQ)

57001

(B) Economic Order Quantity (EOQ)

57002

(C) Exit Out Quantity (EOQ)

57003

(D) Economically Out Quantity (EOQ)

57004

Right Answer :
Economic Order Quantity (EOQ)



Right Option Id : 57002

Question 58
Question Id : 58

एक दवा घर में नियंत्रित पदार्थों को कै से संग्रहीत किया जाना चाहिए?
Answer :

Option Id
(A) अन्य दवाओं के  साथ मिश्रित

58001

(B) अलग से, एक सुरक्षित क्षेत्र में

58002

(C) के वल काम के  घंटों के  दौरान

58003

(D) बिना किसी विशिष्ट दिशानिर्देश के

58004

Right Answer :
अलग से, एक सुरक्षित क्षेत्र में

Right Option Id : 58002

Question 59
Question Id : 59

दवा सूची प्रबंधन में बारकोडिंग का उद्देश्य क्या है?
Answer :

Option Id
(A) मूल्य टैगिंग

59001

(B) चोरी की रोकथाम

59002

(C) चेकआउट को सुव्यवस्थित करना

59003

(D) कु शल ट्रै  किं ग

59004

Right Answer :
कु शल ट्रै  किं ग

Right Option Id : 59004

Question 60
Question Id : 60

एक सहायक स्टोर कीपर एक ड्र ग हाउस में चोरी को कै से रोक सकता है?
Answer :

Option Id
(A) सभी कर्मचारियों के  साथ सुरक्षा कोड साझा करें

60001

(B) यादृच्छिक इन्वेंट्री  जांच करें

60002

(C) सुरक्षा उपायों पर ध्यान न दें

60003

(D) मूल्यवान दवाओं को खुले तौर पर स्टोर करें

60004

Right Answer :
यादृच्छिक इन्वेंट्री  जांच करें



Right Option Id : 60002

General English

Question 61
Question Id : 70

What is the antonym for “Anarchy"?
Answer :

Option Id
(A) Confusion

70001

(B) Chaos

70002

(C) Harmony

70003

(D) Disorder

70004

Right Answer :
Harmony

Right Option Id : 70003

Question 62
Question Id : 69

Past tense of the word “Mistake”?
Answer :

Option Id
(A) Mistaken

69001

(B) Mistakes

69002

(C) Mistook

69003

(D) Mistake

69004

Right Answer :
Mistook

Right Option Id : 69003

Question 63
Question Id : 66

Fill in the given sentence correctly: Smoking will never be given up, …………the tobacco industry thrives
Answer :

Option Id
(A) so that

66001

(B) as long as

66002

(C) though

66003

(D) as if

66004



Right Answer :
as long as

Right Option Id : 66002

Question 64
Question Id : 68

Which is the correct passive voice of the following sentence? You have painted the window
Answer :

Option Id
(A) The window was painted

68001

(B) The window has been painted by you

68002

(C) The window is painted

68003

(D) The window be painted

68004

Right Answer :
The window has been painted by you

Right Option Id : 68002

Question 65
Question Id : 67

Find out the grammatically wrong sentence
Answer :

Option Id
(A) She takes her dog out for a walk

67001

(B) He teaches in a school

67002

(C) She go to the market for vegetables

67003

(D) They live in Allahabad

67004

Right Answer :
She go to the market for vegetables

Right Option Id : 67003

Question 66
Question Id : 61

Choose the correct meaning for the following phrase ‘foot the bill’
Answer :

Option Id
(A) to tear the bill

61001

(B) to kick the bill

61002

(C) to pay

61003

(D) to throw the bill

61004

Right Answer :
to pay



Right Option Id : 61003

Question 67
Question Id : 65

Read the following passage and answer the questions that follow:

Gandhi’s overall social and environmental philosophy is based on what human beings need rather than what they want. His early introduction to the teachings of Jains,
Theosophians, Christian sermons, Ruskin and Tolstoy and most significantly the Bhagavad Gita, was to have profound impact on the development of Gandhi’s holistic
thinking on humanity, nature and their ecological interrelation. His deep concern for the disadvantaged, the poor and rural population created an ambience for an
alternative social thinking that was at once farsighted, local and immediate. For Gandhi was acutely aware that the demands generated by the growing industrialization
of India, far outstripped the finite resources of nature. This might nowadays appear naive or commonplace, but such pronouncements were as rare as they were heretical
a century ago. Gandhi was also concerned about the destruction, under colonial and modernist designs, of the existing infrastructures which had more potential for
keeping a community flourishing within ecologically- sensitive traditional patterns of subsistence, especially in the rural areas, than did the incoming Western
alternatives based on nature-blind technology and the enslavement of human spirit and energies.
Perhaps the moral principle for which Gandhi is best known is that of active non-violence, derived from the traditional moral restraint of not injuring another being. The
most refined expression of this value is in great epic Mahabharata, (c. 100 BCE to 200 CE), where moral development proceeds through placing constraints on the
liberties, desires and acquisitiveness endemic to human life. One’s action is judged in terms of consequences and the impact it is likely to have on another. Jaina had
generalized this principle to include all sentient creatures and bio communities alike. Advanced Jaina monks and nuns will sweep their path to avoid harming insects and
even bacteria. Non injury is a non-negotiable universal prescription.

Question : Which one of the following have a profound impact on the development of Gandhi’s holistic thinking on humanity, nature and their ecological interrelations?
Answer :

Option Id
(A) Jain teachings

65001

(B) Christian’s sermons

65002

(C) Bhagavad Gita

65003

(D) Ruskin and Tolstoy

65004

Right Answer :
Bhagavad Gita

Right Option Id : 65003

Question 68
Question Id : 64

Read the following passage and answer the questions that follow:

Gandhi’s overall social and environmental philosophy is based on what human beings need rather than what they want. His early introduction to the teachings of Jains,
Theosophians, Christian sermons, Ruskin and Tolstoy and most significantly the Bhagavad Gita, was to have profound impact on the development of Gandhi’s holistic
thinking on humanity, nature and their ecological interrelation. His deep concern for the disadvantaged, the poor and rural population created an ambience for an
alternative social thinking that was at once farsighted, local and immediate. For Gandhi was acutely aware that the demands generated by the growing industrialization
of India, far outstripped the finite resources of nature. This might nowadays appear naive or commonplace, but such pronouncements were as rare as they were heretical
a century ago. Gandhi was also concerned about the destruction, under colonial and modernist designs, of the existing infrastructures which had more potential for
keeping a community flourishing within ecologically- sensitive traditional patterns of subsistence, especially in the rural areas, than did the incoming Western
alternatives based on nature-blind technology and the enslavement of human spirit and energies.
Perhaps the moral principle for which Gandhi is best known is that of active non-violence, derived from the traditional moral restraint of not injuring another being. The
most refined expression of this value is in great epic Mahabharata, (c. 100 BCE to 200 CE), where moral development proceeds through placing constraints on the
liberties, desires and acquisitiveness endemic to human life. One’s action is judged in terms of consequences and the impact it is likely to have on another. Jaina had
generalized this principle to include all sentient creatures and bio communities alike. Advanced Jaina monks and nuns will sweep their path to avoid harming insects and
even bacteria. Non injury is a non-negotiable universal prescription.

Question : Gandhi’s overall social and environmental philosophy is based on human beings’”
Answer :

Option Id
(A) Need

64001

(B) Desire

64002

(C) Wealth

64003



(D) Welfare

64004

Right Answer :
Need

Right Option Id : 64001

Question 69
Question Id : 63

Read the following passage and answer the questions that follow:

Gandhi’s overall social and environmental philosophy is based on what human beings need rather than what they want. His early introduction to the teachings of Jains,
Theosophians, Christian sermons, Ruskin and Tolstoy and most significantly the Bhagavad Gita, was to have profound impact on the development of Gandhi’s holistic
thinking on humanity, nature and their ecological interrelation. His deep concern for the disadvantaged, the poor and rural population created an ambience for an
alternative social thinking that was at once farsighted, local and immediate. For Gandhi was acutely aware that the demands generated by the growing industrialization
of India, far outstripped the finite resources of nature. This might nowadays appear naive or commonplace, but such pronouncements were as rare as they were heretical
a century ago. Gandhi was also concerned about the destruction, under colonial and modernist designs, of the existing infrastructures which had more potential for
keeping a community flourishing within ecologically- sensitive traditional patterns of subsistence, especially in the rural areas, than did the incoming Western
alternatives based on nature-blind technology and the enslavement of human spirit and energies.
Perhaps the moral principle for which Gandhi is best known is that of active non-violence, derived from the traditional moral restraint of not injuring another being. The
most refined expression of this value is in great epic Mahabharata, (c. 100 BCE to 200 CE), where moral development proceeds through placing constraints on the
liberties, desires and acquisitiveness endemic to human life. One’s action is judged in terms of consequences and the impact it is likely to have on another. Jaina had
generalized this principle to include all sentient creatures and bio communities alike. Advanced Jaina monks and nuns will sweep their path to avoid harming insects and
even bacteria. Non injury is a non-negotiable universal prescription.

Question : Colonial policy and modernization led to the destruction of:
Answer :

Option Id
(A) Major industrial infrastructure

63001

(B) Irrigation infrastructure

63002

(C) Urban infrastructure

63003

(D) Rural infrastructure

63004

Right Answer :
Rural infrastructure

Right Option Id : 63004

Question 70
Question Id : 62

Read the following passage and answer the questions that follow:

Gandhi’s overall social and environmental philosophy is based on what human beings need rather than what they want. His early introduction to the teachings of Jains,
Theosophians, Christian sermons, Ruskin and Tolstoy and most significantly the Bhagavad Gita, was to have profound impact on the development of Gandhi’s holistic
thinking on humanity, nature and their ecological interrelation. His deep concern for the disadvantaged, the poor and rural population created an ambience for an
alternative social thinking that was at once farsighted, local and immediate. For Gandhi was acutely aware that the demands generated by the growing industrialization
of India, far outstripped the finite resources of nature. This might nowadays appear naive or commonplace, but such pronouncements were as rare as they were heretical
a century ago. Gandhi was also concerned about the destruction, under colonial and modernist designs, of the existing infrastructures which had more potential for
keeping a community flourishing within ecologically- sensitive traditional patterns of subsistence, especially in the rural areas, than did the incoming Western
alternatives based on nature-blind technology and the enslavement of human spirit and energies.
Perhaps the moral principle for which Gandhi is best known is that of active non-violence, derived from the traditional moral restraint of not injuring another being. The
most refined expression of this value is in great epic Mahabharata, (c. 100 BCE to 200 CE), where moral development proceeds through placing constraints on the
liberties, desires and acquisitiveness endemic to human life. One’s action is judged in terms of consequences and the impact it is likely to have on another. Jaina had
generalized this principle to include all sentient creatures and bio communities alike. Advanced Jaina monks and nuns will sweep their path to avoid harming insects and
even bacteria. Non injury is a non-negotiable universal prescription.

Question : Gandhi’s active non-violence is derived from:
Answer :

Option Id
(A) Moral restraint of injuring another being

62001

(B) Having liberties, desires and acquisitiveness



62002

(C) Freedom of action

62003

(D) Nature-blind technology and enslavement of human spirits and energies

62004

Right Answer :
Moral restraint of injuring another being

Right Option Id : 62001

General Knowledge

Question 71
Question Id : 80

पृथ्वी के  वायुमंडल में ओजोन परत निम्नलिखित क्षेत्रों तक सीमित है:
Answer :

Option Id
(A) क्षोभमंडल

80001

(B) समतापमंडल

80002

(C) मध्‍यमंडल

80003

(D) ऊष्ममंडल

80004

Right Answer :
समतापमंडल

Right Option Id : 80002

Question 72
Question Id : 77

भारतीय मिसाइल तकनीक का जनक _________?
Answer :

Option Id
(A) डॉ. होमी भाभा

77001

(B) डॉ. चिदंबरम

77002

(C) डॉ. यू. के . राव

77003

(D) डॉ. ए पी जे अब्दुल कलाम

77004

Right Answer :
डॉ. ए पी जे अब्दुल कलाम

Right Option Id : 77004

Question 73
Question Id : 79

विश्व पर्यावरण दिवस ____ पर मनाया जाता है?
Answer :

Option Id
(A) 2nd जून

79001



(B) 15 जून

79002

(C) 5 जून

79003

(D) 10जून

79004

Right Answer :
5 जून

Right Option Id : 79003

Question 74
Question Id : 78

विश्व हिंदी दिवस किस तारीख को मनाया जाता है?
Answer :

Option Id
(A) 10 जनवरी

78001

(B) 15 फरवरी

78002

(C) 10 मार्च

78003

(D) 15 अप्रैल

78004

Right Answer :
10 जनवरी

Right Option Id : 78001

Question 75
Question Id : 76

भारत में के सर का उत्पादन विशेष रूप से एक राज्य में किया जाता है
Answer :

Option Id
(A) असम

76001

(B) हिमांचल प्रदेश

76002

(C) जम्मू और कश्मीर

76003

(D) मेघालय

76004

Right Answer :
जम्मू और कश्मीर

Right Option Id : 76003

Question 76
Question Id : 71

भारत के  निम्नलिखित कें द्र शासित प्रदेशों में से किसका आकार सबसे बड़ा है?
Answer :

Option Id
(A) लद्दाख

71001



(B) पुडुचेरी

71002

(C) लक्षद्वीप

71003

(D) चंडीगढ़

71004

Right Answer :
लद्दाख

Right Option Id : 71001

Question 77
Question Id : 75

राष्ट्री य शर्क रा अनुसंधान संस्थान कहाँ स्थित है?
Answer :

Option Id
(A) वाराणसी

75001

(B) मेरठ

75002

(C) मुरादाबाद

75003

(D) कानपुर

75004

Right Answer :
कानपुर

Right Option Id : 75004

Question 78
Question Id : 74

  चंद्रयान -3 को निम्नलिखित में से किस कें द्र से लॉन्च किया गया है?
Answer :

Option Id
(A) विक्रम साराभाई अंतरिक्ष कें द्र

74001

(B) सतीश धवन अंतरिक्ष कें द्र

74002

(C) इसरो

74003

(D) डॉ. अब्दुल कलाम द्वीप

74004

Right Answer :
सतीश धवन अंतरिक्ष कें द्र

Right Option Id : 74002

Question 79
Question Id : 73

अयोध्या राम मंदिर के  निर्माण के  लिए जिम्मेदार ट्र स्ट का नाम क्या है?
Answer :

Option Id
(A) राम जन्मभूमि न्यास

73001

(B) अयोध्या मंदिर ट्र स्ट



73002

(C) राम सेवा समिति

73003

(D) श्री राम फाउंडेशन

73004

Right Answer :
राम जन्मभूमि न्यास

Right Option Id : 73001

Question 80
Question Id : 72

  वर्ष 2023 में उत्तर प्रदेश राज्य के  राज्यपाल कौन थे
Answer :

Option Id
(A) राम नाईक

72001

(B) आनन्दीबेन पटेल

72002

(C) सूरज भान

72003

(D) विष्णु कांत शास्त्री

72004

Right Answer :
आनन्दीबेन पटेल

Right Option Id : 72002

Reasoning

Question 81
Question Id : 90

श्रृंखला को पूरा करें  34,45,56,67……?
Answer :

Option Id
(A) 78

90001

(B) 89

90002

(C) 87

90003

(D) 35

90004

Right Answer :
78

Right Option Id : 90001

Question 82
Question Id : 89

श्रृंखला को पूरा करें  4,8,10,14,16,20,?
Answer :

Option Id
(A) 22



89001

(B) 24

89002

(C) 34

89003

(D) 18

89004

Right Answer :
22

Right Option Id : 89001

Question 83
Question Id : 88

एक निश्चित कू ट भाषा में PAPER को QPARE लिखा जाता है, तो उस कू ट भाषा में TABLE को कै से लिखा जायेगा?
Answer :

Option Id
(A) UBALE

88001

(B) UBCMF

88002

(C) UZKAD

88003

(D) UBAEL

88004

Right Answer :
UBAEL

Right Option Id : 88004

Question 84
Question Id : 87

दी गई श्रृंखला को पूरा करने के  लिए सही विकल्प का चयन किया P P Q P Q R ……….
Answer :

Option Id
(A) P T

87001

(B) P Q

87002

(C) P Q R S

87003

(D) P Q B

87004

Right Answer :
P Q R S

Right Option Id : 87003

Question 85
Question Id : 86

व्यक्तियों की एक पंक्  ति में, बाएं  छोर से साक्षी का स्थान 26वां है और दाएं  छोर से साक्षी का स्थान 35वां है। पंक्ति में छात्रों की कु ल संख्या ज्ञात कीजिए।
Answer :

Option Id
(A) 67

86001



(B) 61

86002

(C) 46

86003

(D) 60

86004

Right Answer :
60

Right Option Id : 86004

Question 86
Question Id : 85

कौन सा शब्द दू सरों का नहीं  है ?
Answer :

Option Id
(A) लेखक

85001

(B) संपादक

85002

(C) रीडर

85003

(D) संवाददाता

85004

Right Answer :
रीडर

Right Option Id : 85003

Question 87
Question Id : 84

नीचे दी गई अल्फ़ान्यूमेरिक श्रृंखला के  आधार पर, निम्नलिखित प्रश्न का उत्तर दें
D R 7 3 N H * A 4 N J # 5 N % U 5 M P + 2 D T $ E 3 K R @ 2
कितनी संख्याएं  प्रतीकों से पहले आती हैं?
Answer :

Option Id
(A) 2

84001

(B) 3

84002

(C) 1

84003

(D) 4

84004

Right Answer :
3

Right Option Id : 84002

Question 88
Question Id : 83

यदि एक कू ट भाषा (Code language) में TERRIFIC को SEQRHFHC के  रूप में कू टबद्ध किया जाता है तो AMAZING का कू ट क्या है?
Answer :

Option Id
(A) ALAYIMG



83001

(B) BNBAJOH

83002

(C) ZMZZHNF

83003

(D) ZLZYHMF

83004

Right Answer :
ZMZZHNF

Right Option Id : 83003

Question 89
Question Id : 82

एक संयुक्त परिवार में छह व्यक्ति A, B, C, D, E, F हैं। C, F की बहन है| B, E के  पति का भाई है| D, A का पिता है और F का दादा है। समूह में दो पिता, तीन भाई और एक मां हैं। माँ कौन है?
Answer :

Option Id
(A) A

82001

(B) B

82002

(C) C

82003

(D) E

82004

Right Answer :
E

Right Option Id : 82004

Question 90
Question Id : 81

लुप्त संख्या ज्ञात कीजिए।
36:50::64: ?
Answer :

Option Id
(A) 14

81001

(B) 78

81002

(C) 81

81003

(D) 82

81004

Right Answer :
82

Right Option Id : 81004

Mathematical Aptitude

Question 91
Question Id : 99

-2/3 का योगात्मक व्युत्क्रम क्या है?
Answer :



Option Id
(A) 2/3

99001

(B) 3/2

99002

(C) -3/2

99003

(D) -6/8

99004

Right Answer :
2/3

Right Option Id : 99001

Question 92
Question Id : 98

इस समीकरण में X का मान ज्ञात कीजिये: 6x-9-2(1+x) = x-9?
Answer :

Option Id
(A) 3/2

98001

(B) 2/3

98002

(C) 3/5

98003

(D) 5/6

98004

Right Answer :
2/3

Right Option Id : 98002

Question 93
Question Id : 97

एक आयत की आसन्न भुजाएँ  अनुपात 5:12 में हैं, यदि आयत का परिमाप 34 सेमी है, तो विकर्ण की लंबाई ज्ञात कीजिये।
Answer :

Option Id
(A) 13सेमी

97001

(B) 11सेमी

97002

(C) 9सेमी

97003

(D) 7सेमी

97004

Right Answer :
13सेमी

Right Option Id : 97001

Question 94
Question Id : 96

निम्नलिखित में से किसकी निश्चित लंबाई है?
Answer :



Option Id
(A) एक रेखा खंड

96001

(B) एक रेखा

96002

(C) एक किरण

96003

(D) एक बिंदु

96004

Right Answer :
एक रेखा खंड

Right Option Id : 96001

Question 95
Question Id : 91

यदि 25 में से 72% छात्र गणित पसंद करते हैं, तो गणित पसंद नहीं  करने वाले छात्रों की संख्या ज्ञात कीजिये?
Answer :

Option Id
(A) 18

91001

(B) 16

91002

(C) 9

91003

(D) 7

91004

Right Answer :
7

Right Option Id : 91004

Question 96
Question Id : 94

5XY-2yz-2Zx+10xyz से 3xy+5yz-7zx घटाएं
Answer :

Option Id
(A) 4xy-5yz-5zx-10xyz

94001

(B) 2xy+5yz-4zx-7xyz

94002

(C) 2xy-7yz+5zx+10xyz

94003

(D) 4xy-5yz-7zx+10xyz

94004

Right Answer :
2xy-7yz+5zx+10xyz

Right Option Id : 94003

Question 97
Question Id : 93

समीकरण 2x-y=1 और x+y=5 की प्रणाली का हल क्या है
Answer :

Option Id



(A) x=2, y=3

93001

(B) x=3, y=2

93002

(C) x=1, y=4

93003

(D) x=4, y=1

93004

Right Answer :
x=2, y=3

Right Option Id : 93001

Question 98
Question Id : 92

रोम्बस के  लिए समरूपता की रेखाएँ  बताइए
Answer :

Option Id
(A) 1

92001

(B) 2

92002

(C) 3

92003

(D) 4

92004

Right Answer :
2

Right Option Id : 92002

Question 99
Question Id : 95

कोण 40° के  पूरक का माप है:
Answer :

Option Id
(A) 15°

95001

(B) 40°

95002

(C) 50°

95003

(D) 140°

95004

Right Answer :
50°

Right Option Id : 95003

Question 100
Question Id : 100

Cuboid के  कितने चेहरे  होते हैं?
Answer :

Option Id



(A) 2

100001

(B) 4

100002

(C) 3

100003

(D) 6

100004

Right Answer :
6

Right Option Id : 100004


